Тема: «Электрический ток в вакууме».
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Происходит ли перенос вещества при прохождении тока через вакуум?
	а) да

б) нет

в) иногда да, иногда нет

	2.
	Что является носителями тока в вакууме?
	а) электроны

б) протоны

в) ионы           г) дырки

	3.
	За счёт чего появляются носители тока в вакууме?
	а) природные образования

б) за счёт ионизации ударом

в) за счёт электролитической диссоциации

г) за счёт термоэлектронной эмиссии с катода

	4.
	Подчиняется ли протекание тока в металлах закону Ома?
	а) да

б) нет

в) иногда да, иногда нет

	5.
	Явление испускания свободных электронов с поверхности нагретых тел, называется…
	а) разрядом

б) рекомбинацией

в) термоэлектронной эмиссией

г) проводимостью

	6.
	Какие действия эл. тока наблюдаются при прохождении его через вакуум?
	а) тепловое, химическое, магнитное

б) тепловое и магнитное

в) только магнитное

г) химическое и магнитное

	7.
	Как называется устройство для преобразования электрических сигналов в видимое изображение?
	а) телевизор

б) радиолокатор

в) ЭЛТ

г) дисплей ЭВМ

	8.
	Состояние разреженного газа, в котором отсутствует взаимодействие между атомами и молекулами, называется…
	а) разрядом

б) металлом

в) вакуумом

г) воздухом


Предисловие
 Данное пособие содержит тесты по физике по темам «Электродинамика»   для 10 класса к учебнику «Физика» под редакцией  Б. Кронгарт В. Кем  Н. Койшыбаев   

    Оно предназначено для организации тематического контроля.

 Все тесты представлены в двух вариантах, ко всем заданиям даются ответы. Каждый тест содержит 9-11 вопросов. При их оценивании можно придерживаться следующего правила:

1. Если, например, в проверяемом задании 10 единиц знаний, то на оценку «5» следует сделать: 
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2. На оценку «4» следует сделать:  
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3. На оценку «3» следует сделать:  
[image: image4.wmf]6

5

3

*

10

5

3

*

=

=

n

заданий

4. На оценку «2» следует сделать:  
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Итак,                      «5»- за 10 правильных заданий

«4»- за 9-8 правильных заданий

«3»- за 7-6 правильных заданий

«2»- за 5-4 правильных задания

   На выполнение заданий каждого теста учитель может отвести 5 - 10 минут. Учитель вправе внести свои коррективы, руководствуясь педагогической целесообразностью.

   Пособие может помочь учителю повысить эффективность проведения уроков, быстро и оперативно получить информацию об усвоении материала учащимися, о их подготовке к уроку. Для учащихся оно полезно при самоподготовке к итоговому контролю. Родители могут его использовать для проверки знаний своих детей.

   Подобные пособия выпущены по всем темам 7,8,9, 10 классов по учебникам нового поколения.

Тема: «Электрический ток в различных средах.».
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Определить массу выделившейся меди, если на ванну подавалось напряжение 6 В при электролизе раствора медного купороса и было затрачено 720 МДж энергии (k = 0,33
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	A) 
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18 кг.     
B) 
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39,5 кг.     
C) 
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36,5 кг.     
D) 
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0,18 кг.   
E) 
[image: image12.wmf]»

42 кг.

	2.
	Определить силу тока, проходящего через железный проводник с площадью поперечного сечения 20 мм2. Скорость дрейфа электронов составляет 0,02 мм/с, молярная масса железа М=
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 кг/м3. Число электронов проводимости равно числу атомов в металле (NA = 
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	A) 5,35 А
B) 53,5 А
C) 0,28 А

D) 0,53 А
E) 2,8 А

	3.
	Связь между массой вещества, выделяющегося на электроде, и валентностью этого вещества
	A) масса пропорциональна валент

B) масса обратно пропорц. валент

C) масса пропорц. квадрату вален D) не существует

	4.
	Ток в водном растворе соли создается…
	A) только ионами

B)электронами, ионами

C) электронами и «дырками»
D) только электронами

E) ионами и «дырками»

	5.
	Полупроводниковые материалы без примесей обладают…
	A) в равной степени электронной и дырочной проводимостью
B) только электронной проводимостью
C) только дырочной проводимостью

D) ионной и электронной проводимостью

	6.
	При электролизе воды через ванну проходит заряд 5000 Кл. Выделившейся кислород занимает объем 0,5 л и находится под давлением 130 кПа. При этом его температура равна (k = 
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	A) 300 К
B) 371 К
C) 351 К
D) 603 К

E) 361 К


Тема: «Электростатика. Теория».
2 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Какая из частиц является электрически нейтральной?
	а) протон       б) нейтрон

в) электрон  

	2.
	В каких единицах измеряется электрический заряд?
	а) е   б) Кл   в) Дж     г) Дж/кг

	3.
	Каким образом ведут себя одноимённые заряды?
	а) отталкиваются                      б) притягиваются

в) нейтрально

	4.
	Чему равен численно элементарный электрический заряд?
	а) 3,2*10-19 Кл                     

б) 1,6*10 -19 Кл
в) 1,6*1019 Кл

	5.
	Заряды могут передаваться от одного тела к другому при взаимодействии. Такой процесс называется…
	а) электрическим током                    

б) электризацией

в) трением

г) передачей

	6.
	Прибор для определения наэлектризованности тела, называется…
	а) электроскоп                    

б) гироскоп

в) электродвигатель

	7.
	Смоляная палочка, потёртая о мех, заряжается…
	а) отрицательно                       б) положительно

в) остаётся нейтральной

	8.
	Система, не обменивающаяся зарядами с окружающимися телами, называется…
	а) постоянная                    

б) движущаяся

в) замкнутая

	9.
	Выразите из закона Кулона квадрат расстояния между двумя точечными зарядами
	а) 
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	10. 
	Чему равен коэффициент пропорциональности в законе Кулона?
	а) 9*10-9    б) 8,85 · 10 12
в) 9*109     г) 8,85 · 10 – 12

	11. 
	Единицей измерения электрической постоянной в системе СИ является…
	а) Кл 2 / (Н·м 2)     

б) (Н · м2) / Кл 2
в) Кл  / (Н·м 2)    

г) (Н · м2) / Кл 


Тема: «Электрический ток в жидкостях».
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Происходит ли перенос вещества при прохождении тока через жидкость?
	а) да

б) нет

в) иногда да, иногда нет

	2.
	Если в воду поместить такие химические вещества, как NaCl или CuSO4, то вода становится…
	а) растворителем

б) электролитом

в) изолятором

г) полупроводником

	3.
	Что является носителями тока в жидкостях?
	а) электроны

б) протоны

в) ионы           г) дырки

	4.
	За счёт чего появляются носители тока в жидкостях?
	а) природные образования

б) за счёт ионизации ударом

в) за счёт электролитической диссоциации

г) за счёт освещённости

	5.
	Подчиняется ли протекание тока в жидкостях закону Ома?
	а) да

б) нет

в) иногда да, иногда нет

	6.
	Какой вид имеет закон Фарадея?
	а) 
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	7.
	Как называется k в законе Фарадея?
	а) постоянная Фарадея

б) химическая постоянная

в) электрическая постоянная

г) электрохимический эквивалент

	8.
	Сколько выделится цинка при электролизе за 5 мин., если сила тока равна 10 А? k= 0,34*10-6кг/Кл
	а) 147*10-6 кг

б) 1,02*10-6 кг

в) 1020*10-6 кг
г) 10,2*10-6 кг

	9.
	Какова масса алюминия, выделившегося на катоде при прохождении заряда 106 Кл? k=1,12*10-6 кг/Кл
	а) 1,12 кг

б) 1,12*10-3 кг
в) 0,112*10-3 г
г) 0,112 г


Тема: «Электростатика. Задачи».
2 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Скольким кулонам будет равен 1 млрд электронных зарядов?
	а) -1,6*10-10   Кл     

б)1,6*10-10   Кл     

в) 1млрд Кл   

	2.
	Вычислите количество избыточных электронов у тела, если его заряд 32 Кл.
	а) 20*10 -19 шт                    

б) 20 шт

в) 20*1019 шт

	3.
	Две капли ртути сливаются в одну. Заряд первой -1*10-9 Кл, а второй 3*10-9 Кл до слияния. Определить заряд образовавшейся капли. 
	а) 2*10-9 Кл
б) 4*10-9 Кл
в) -2*10-9 Кл

г) - 4*10-9 Кл

	4.
	Два одинаковых точечных заряда взаимодействуют в вакууме на расстоянии 2 м. Чему равна сила взаимодействия, если заряды равны по 4*10-9 Кл?
	а) 36*109 Н

б) 36*10-9 Н
в) 8*10-9 Н
г) -36*10-9 Н

	5.
	Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух зарядов, если расстояние между ними уменьшить в 2 раза? 
	а) увеличится в 2 раза

б) уменьшится в 2 раза

в) увеличится в 4 раза

г) уменьшится в 4 раза

	6.
	В некоторой точке поля на заряд 

10-7 Кл, удалённой от источника поля на 0,3 м, действует сила 4*10-3 Н. Заряд, создающий поле, равен…
	а) 4*10-7 Кл      б) 2*10-7 Кл

в) 3 *10-7 Кл    г) 5*10-7 Кл

	7.
	Два проводящих шарика заряды которых 2*10-8 Кл и -6*10-8 Кл привели в соприкосновение и отвели на прежнее расстояние. Чему стали равны заряды шариков?
	а) -4*10-8 Кл      б) -2*10-8 Кл
в) 4*10-8 Кл       г) 2*10-8 Кл

	8.
	Где сила взаимодействия зарядов, находящихся на одинаковом расстоянии будет наименьшая? (
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	а) в вакууме    

б) в воде

в) в глицерине

г) в керосине


Тема: «Электрический ток в полупроводниках».

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Происходит ли перенос вещества при прохождении тока через полупроводник?
	а) да

б) нет

в) иногда да, иногда нет

	2.
	Что является носителями тока в полупроводнике?
	а) электроны

б) протоны

в) ионы           г) дырки

	3.
	За счёт чего появляются носители тока в полупроводнике?
	а) природные образования

б) за счёт ионизации ударом

в) за счёт электролитической диссоциации

г) за счёт роста температуры и освещённости

	4.
	Подчиняется ли протекание тока в  полупроводниках закону Ома?
	а) да           б) нет

в) иногда да, иногда нет

	5.
	Как называется связь атомов в полупроводниках?
	а) металлической

б) ковалентной

в) смешанной

	6.
	Какое количество элементов из таблицы Менделеева относятся к полупроводникам?
	а) 15           б) 20

в) 12           г) 5

	7.
	Проводимость полупроводников бывает…
	а) природная  б) собственная

в) примесная

г) полупроводниковая

	8.
	Каким типом проводимости обладают полупроводниковые материалы без примесей?
	а) в основном электронной

б) в основном дырочной

в) в равной мере электронной и дырочной

	9.
	В образец германия добавили трёх валентный галлий. Какой тип проводимости преобладает в этом случае?
	а) в основном электронный

б) в основном дырочный

в) в равной мере электронный и дырочный

	10.
	В образец германия добавили пяти валентный мышьяк. Какой тип проводимости преобладает в этом случае?
	а) в основном электронный

б) в основном дырочный

в) в равной мере электронный и дырочный


Тема: «Электростатическое поле. Теория».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Вокруг чего существует электростатическое поле?
	а) вокруг тока
б) подвижных зарядов

в) магнита

г) неподвижных зарядов

	2.
	По какой формуле можно определить напряжённость электростатического поля?
	а) 
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	3.
	По какой формуле можно определить напряжённость точечного заряда?
	а) 
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	4.
	В каких единицах измеряется напряжённость?
	а) Н               б) Н/Кл

в) Кл             г) Н*Кл

	5.
	Куда направлена напряжённость в точке поля, созданная отрицательным зарядом?
	а) к заряду         б) от заряда

в) не имеет направления

	6.
	Как изменится напряжённость электрического поля при уменьшении величины заряда в  2 раза?
	а) увеличится в 2 раза

б) уменьшится в 2 раза

в) увеличится в 4 раза

г) уменьшится в 4 раза

	7.
	Из формулы напряжённости точечного заряда выразите квадрат расстояния от точки до заряда.
	а) 
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	8.
	Напряжённость электрического поля измеряют с помощью пробного заряда. Если величину пробного заряда уменьшить в 4 раза, то модуль напряжённости…
	а) увеличится в 8 раз

б) не изменится

в) увеличится в 4 раза 

г) уменьшится в 4 раза

	9.
	Силовые линии электрического поля…
	а) разомкнуты 

б) замкнуты

в) пересекаются

г) не пересекаются


Тема: «Самоиндукция. Задачи».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Какова скорость изменения силы тока в катушке с индуктивностью 3,5 Гн, если в ней возбуждается ЭДС самоиндукции 105 В?
	а) 45 А/с            б) 30 А/с       

в) 0,03 А/с        г) 367,5 А/с         д) 15 А/с 

	2.
	Равномерное изменение силы тока на 0,6 А за время 0,1 с порождает ЭДС самоиндукции 2,1 В. 

Тогда индуктивность катушки:
	а) 35 Гн           б) 3,5 Гн    

в) 0,35 Гн        г) 3 Гн 

д) 3*105 Гн 

	3.
	Определить энергию магнитного поля катушки, в которой сила тока 7,5 А. Магнитный поток равен 2,3* 10-3 Вб. Число витков в катушке 120.
	а) 2,07 Дж         б) 272 Дж      

в) 1,035 Дж       г) 0,14 Дж       д) 391 Дж 

	4.
	При отключении катушки с сопротивлением 5 Ом и индуктивностью 0,1 Гн от цепи выделяется 0,2 Дж энергии. Напряжение на концах этой катушки равно…
	а) 15 В               б) 10 В                   в) 25 В               г) 20 В                       д) 30 В

	5.
	Чему равна индуктивность контура, если при силе тока 2 А в нём существует магнитный поток 4 Вб?
	а) 1Гн       б) 18Гн

в) 0,5 Гн     г) 2Гн

д) 6 Гн

	6.
	Энергия магнитного поля в катушке индуктивностью 1000 мГн при силе тока 20 А равна:
	а) 0,4 Дж     б) 400 Дж

в) 200 Дж     г) 0,2 Дж

д) 200 кДж

	7.
	По катушке идёт ток, создающий магнитный поток 6*10-3 Вб и магнитное поле с энергией 6 мДж. Определите величину тока
	а) 8А     б) 6А

в) 4А      г) 2А

	8.
	В катушке индуктивностью 4 Гн сила тока равна 4 А. Чему будет равна сила тока в этой катушке, если энергия магнитного поля катушки уменьшится в 4 раза?
	а) не изменится

б) увеличится в 2 раза

в) уменьшится в 2 раза

г) увеличится в 4 раза

д) уменьшится в 4 раза

	9.
	Определить изменение магнитного потока через катушку, если она имеет 2000 витков и за время 0,01с в ней возникает ЭДС индукции 200 В
	а) 10-3 Вб       б) 10-2 Вб
в) 4000 Вб      г) 400 Вб 


Тема: «Электростатическое поле. Задачи».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	В некоторой точке поля на заряд 2,5*10-9 Кл действует сила 5*10-6 Н. Найти напряжённость поля в этой точке.
	а) 0,5*10-3 Н/Кл
б) 2,5*10-9 Н/Кл
в) 2*103 Н/Кл
г) 5*10-6 Н/Кл

	2.
	Точечный заряд 4*10-9 Кл, находится в вакууме, создаёт напряжённость в точке поля 9 Н/Кл. Определите расстояние от точки до заряда.
	а) 4 м
б) 2 м

в) 4 см

г) 2 см    

	3.
	Металлическому шарику радиусом 20 см сообщён заряд 5 нКл. Определить напряжённость электрического поля на поверхности шара.
	а) 1125 Н/Кл   

б) 1,125 Н/Кл

в) 1000 Н/Кл 

г) 0,00125 Н/Кл

	4.
	Два заряда 10-7 Кл и 10-7 Кл расположены в керосине (
[image: image38.wmf]e

=2,1) на расстоянии 0,4 м друг от друга. Определить напряжённость поля в точке, расположенной на середине отрезка прямой, соединяющей центры зарядов
	а)  0 Н/Кл    

б) 2,25* 104 Н/Кл

в) 4,5* 104 Н/Кл   

г) 9* 104 Н/Кл



	5.
	Напряжённость электрического поля посередине прямой, соединяющей заряды 10-8 Кл и

 10-8 Кл, находящимися на расстоянии 20 см друг от друга равна…
	а) 1,8* 104 Н/Кл    

б) 0,18 Н/Кл

в) 0 Н/Кл   

г) 5,5* 104 Н/Кл

	6.
	Положительно заряженный шарик массой 0,18 г и плотностью 1800 кг/м3 находится в равновесии в жидком диэлектрике плотностью 900 кг/м3 . В диэлектрике имеется однородное электрическое поле напряжённостью 45 кВ/м, направленной вертикально вверх. Найти заряд шарика.
	а) 200 мкКл 

б) 2 мкКл

в) 20 нКл

г) 2 нКл

д) 200 нКл


Тема: «Самоиндукция. Теория».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Изменение тока в цепи приводит к изменению…
	а) потока      б) частоты

в) магнитного поля  

г) ёмкости

	2.
	Индуктивность  катушки зависит от…
	а) размеров      б) среды

в) массы            г) формы

	3.
	Чему равна магнитная постоянная?
	а) 1,26 · 10  6   Гн / м      

б) 126 · 10 – 6   Гн / м
в) 1,26 · 10 – 6   Гн / м    

г) 12,6· 10 – 6   Гн / м

	4.
	         Ф = L I
Какую величину можно найти

по данной формуле?
	а) индуктивность  б) ёмкость

в) поток     г) ЭДС индукции

	5.
	∆ I / ∆ t
Как называется данное 

отношение?
	а) скорость потока

б) ЭДС индукции

в) сила тока    

г) скорость изменения силы тока

	6.
	По какой формуле можно найти
энергию магнитного поля?
	а)  
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2

I

L

W

×

=

   б) 
[image: image40.wmf]0

2

2

mm

w

B

=


в) 
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	7.
	Единица измерения в системе СИ и магнитного давления…
	а) Дж*м3     б) Тл/м3
в) В        г) Дж/м3


Тема: «Потенциал поля. Теория».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Вокруг чего существует электростатическое поле?
	а) вокруг тока
б) подвижных зарядов

в) магнита

г) неподвижных зарядов

	2.
	По какой формуле можно определить потенциал точечного заряда?
	а) 
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	3.
	В каких единицах измеряется напряжение в системе СИ?
	а) В             б) Вт

в) Дж          г) Н/Кл

	4.
	Какая из приведённых формул выражает связь между напряжением и напряжённостью электрического поля?
	а) 
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	5.
	Если работа сил поля не зависит от формы траектории, то поле является…
	а) потенциальным

б) магнитным

в) вихревым   

г) электрическим

	6.
	Поверхности равного потенциала называются…
	а) потенциальными

б) эквипотенциальными

в) вихревыми   г) точечными

	7.
	Поверхности равного потенциала точечного заряда по виду…
	а) прямые     б) эллипсы

в) плоскости      

г) концентрические окружности

	8.
	Работа, совершённая при перемещении заряда на расстояние l по пути АБ, равна…

             А          l           Б     +
                                -
	а) 
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[image: image52.wmf]ql

A

=


в)  A=0    г) 
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	9.
	Единица измерения потенциала точечного заряда в системе СИ…
	а) В         б) Вт

в) Дж      г) Кл


Тема: «Электромагнитная индукция. Теория».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Явление возникновения электрического тока в замкнутом контуре при изменении магнитного потока через контур называется…
	а) магнетизмом

б) электромагнитной индукцией

в) вихревым

	2.
	Ф = В · S · cos α
Какая физическая величина определяется по данной формуле?
	а) магнитная индукция

б) магнитная проницаемость

в) магнитный поток

г) индукционный ток

	3.
	Единица измерения магнитного потока в системе СИ?
	а) Тл     б) Ф

в) Вб     г) В

	4.
	Только … во времени магнитное поле может возбудить электрический ток в катушке
	а) постоянное      

б) меняющееся

в) вихревое

г) электрическое

	5.
	Направление индукционного тока в движущемся проводнике находят по правилу …
	а) буравчика     б) левой руки

в) Ленца     г) правой руки

	6.
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Как называется данный закон?
	а) Ленца     

б) электромагнитной индукции

в) Ньютона      г) потока

	7.
	Индукционные токи, возникающие в массивных проводниках, называются…
	а) токами Ленца

б) токами Эрстеда

в) токами  Ампера  

г) токами Фуко

	8.
	ЭДС индукции в 

движущихся проводниках 

можно найти по формуле

…
	а) εi  = В I ℓ · sin α  

б) εi  = В · υ / ℓ · sin α
в) εi  = В · υ · ℓ · sin α    
г) εi  = В · I  sin α    

	9.
	Единица  измерения ЭДС индукции в системе СИ…
	а) Вт      б) В

в) Вб      г) Тл

	10. 
	Согласно правилу правой руки большой палец этой руки указывает направление …
	а) вектора магнитной индукции

б) индукционного тока

в) скорости проводника

г) силы Ампера

	11.
	Сформулируйте правило Ленца
	


Тема: «Электромагнитная индукция. Задачи».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	ЭДС индукции в витке равна 2 В. Чему равна ЭДС индукции, если число витков увеличить до 50?
	а) 4 В          б) 2 В                      в) 50 В        г) 100 В              д) 0,04 В

	2.
	Чему равна ЭДС индукции в проводнике длиной 1 м, движущегося со скоростью 20 м/с? Вектор магнитной индукции перпендикулярен проводнику и равен 2 Тл.
	  а)  10 В        б) 0 

  в) 40 В         г) 1 В

  д) 0,1 В



	3.
	Магнитный поток через контур сопротивлением 3*10-2 Ом за 2 с изменился на 1,2*10-2 Вб. Какова сила тока, протекающего по проводнику?
	а) 0,1А      б) 0,2 А  

в) 1 А        г) 2 А     

д) 4 А


	4.
	Контур площадью 100 см2  находится в м/п с индукцией 2 Тл. Чему равен магнитный поток, если плоскость контура 
[image: image55.wmf]^

вектору индукции ?
	а) 2*10-2 Вб     б) 20 Вб

в) 2*10-4 Вб     г) 2 Вб

д) 200 Вб

	5.
	ЭДС индукции в контуре равна 5 В. Определите скорость изменения магнитного потока в этом контуре.
	а) 0,5 Вб/с       б) 5 Вб/с

в) 100 Вб/с      г) 500 Вб/с

	6.
	Каково направление индукционного тока в проводнике СД при замыкании и размыкании ключа?

                                                                                         


   С                                              Д



	а) В проводнике СД ток не возникает                                                                        б) При замыкании – от С к Д, при размыкании от Д к С                                                                   в) При замыкании – от Д к С, при размыкании от С к Д                                                                        г)  При замыкании – от Д к С, при размыкании тока нет                                                                        д) При замыкании тока нет, при размыкании от С к Д


Тема: «Потенциал поля. Задачи».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Напряжённость электрического поля между двумя точками  70 Н/Кл, а расстояние между ними 2 см. Чему равна разность потенциалов между этими точками?
	а) 140 В

б) 35 В

в) 3500 В

г) 1,4 В

	2.
	На расстоянии 15 см от точечного заряда потенциал поля равен 250 В. На каком расстоянии от этого заряда потенциал поля равен 10 В?
	а) 35 см

б) 3,75 м

в) 0,0 35 м

г) 75 см

	3.
	На каком расстоянии от заряда 70 мкКл потенциал поля будет равен 100 В?
	а) 6,3*10 -3 м     б) 6,3*103 м
в) 700 *10-6 м    г) 0,63*103 м

	4.
	Если расстояние между зарядами уменьшить в 2 раза, то потенциальная энергия взаимодействия зарядов…
	а) увеличится в 4 раза

б) увеличится в 2 раза

в) уменьшится в 4 раза

г) уменьшится в 2 раза

	5.
	В однородном электрическом поле с напряжённостью 6*105 Н/Кл перемещается заряд 7*10-8 Кл на расстояние 8 см под углом 600 к линиям напряжённости. Определите работу поля по перемещению заряда
	а) 1,7 мДж      б) 1,7 кДж

в) 2 МДж      г) 2 мкДж

	6.
	Какую работу совершит поле при перемещении заряда 20 нКл из точки с потенциалом 100 В в точку с потенциалом 600 В?
	а) -40 нДж      б) -10 мкДж

в) 10 мкДж      г) 40 нДж

	7.
	Чтобы скорость электрона увеличилась от 0 до 8000 км/с, разность потенциалов должна быть
	а) 0,18 мВ       б) 0,18 кВ

в) 0,18 МВ      г) 0,18 мкВ

	8.
	На первой,

второй

или третьей

поверхности

потенциал «+»

заряда меньше?


	а)  на первой    

б)  на второй

в)  на третьей   

г)  одинаковый




Тема: «Магнетизм. Задачи».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Протон движется со скоростью 3*106  м/с в однородном магнитном поле  с индукцией 0,1 Тл. Чему равна сила, действующая на протон, если угол между направлением скорости протона и линиями индукции равен 30о? 
	а) 480 Н       

б) 0,24 Н       

в) 480 кН     

г) 0,24*10-13Н    

д) 0,48*105 Н



	2.
	Как изменится сила Ампера, действующая на проводник, при уменьшении силы тока в проводнике в 4 раза?
	а) увеличится в 2 раза

б) уменьшится в 2 раза

в) увеличится в 4 раза

г) уменьшится в 4 раза

	3.
	Магнитное поле с индукцией 10 мТл действует на проводник длиной 10 см с током 50 А. Проводник перпендикулярен линиям индукции. Определить силу действия поля.
	а)  500 Н

б) 5*103 Н
в) 5*10 -2 Н  

г) 50 Н

	4.
	                                                  В



Определите направление силы Ампера, действующей на проводник в магнитном поле
	а) вверх

б) вниз

в) направо

г) налево

	5.
	



[image: image56.wmf]J



Протон движется  в магнитном поле. Определите направление силы Лоренца, действующую на протон.
	а) вверх      

б) от нас

в) вниз 

г) к нам

	6.
	Электрон описывает в магнитном поле окружность 4мм. Скорость частицы 3,6*106 м/с. Найти индукцию магнитного поля
	а) 10 Тл      б) 30 мТл

в) 5 мТл     г) 0,001 Тл


Тема: «Конденсаторы. Теория».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Характеристикой конденсатора является…
	а) напряжение

б) заряд

в) электроёмкость

г) работа

	2.
	Единица измерения электрической ёмкости в системе СИ
	а) Дж       б) Кл

в) Н         г) Ф

	3.
	Формула для вычисления ёмкости плоского конденсатора
	а) 
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[image: image58.wmf]U

q

C

=


в) 
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	4.
	Каким образом можно определить ёмкость последовательно соединённых конденсаторов?
	а)  
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б) 
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	5.
	Энергия заряженного конденсатора может быть найдена по формуле…
	а) 
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	6.
	Из формулы плоского конденсатора выразите величину, обозначающую расстояние между пластинами
	а) 
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	7.
	Наличие твёрдого диэлектрика между двумя проводниками … электроёмкость этой системы
	а) увеличивает

б) уменьшает

в) не изменяет

	8.
	Уменьшение толщины диэлектрика … электроёмкость системы проводников
	а) увеличивает

б) уменьшает

в) не изменяет


Тема: «Сила Ампера и сила Лоренца. Теория».
1 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	На частицу в магнитном поле действует…
	а) сила Лоренца

б) сила Ампера

в) сила реакции опоры

г) сила Кулона

	2.
	В каких единицах измеряется сила Ампера?
	а) Кл             б) Н

в)А                г) Л

	3.
	По какой формуле можно определить силу Лоренца?
	а) 
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	4.
	Что сообщает частице сила Лоренца?
	а) скорость

б) центростремительное ускорение

в) направление

	5.
	При определении направления силы Лоренца используют …
	а) правило магнита

б) правило буравчика

в) правило левой руки

г) правило правой руки

	6.
	По какой формуле можно определить период движения частицы в магнитном поле
	а) 
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в) 
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	7.
	Определите направление силы Ампера  в проводнике:


       S            N 

	а) от нас

б) к нам

в) вправо

г) вниз

	8.
	Температура, при которой ферромагнитные свойства исчезают, называется…
	а) температурой Ферми

б) критической температурой

в) температурой Кюри

	9. 
	Если       
[image: image78.wmf]1
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, то вещество называют…
	а) ферромагнетиком

б) парамагнетиком

в) диамагнетиком

г) магнитом 


Тема: «Конденсаторы. Задачи».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Определите ёмкость плоского конденсатора, если площадь его пластин 10-2 м2, а расстояние между ними 0,5*10-2 м.
	а) 17,7 Ф

б) 17,7 пФ

в) 0,056 *10-8 Ф
г) 17,7 мкФ

	2.
	Определите ёмкость батареи конденсаторов, если

С1=С2=С3=

= 1мкФ 
	а) 2/3 мкФ

б) 3/2 мкФ

в) 2/3 Ф

г) 2 мкФ

	3.
	Электроёмкость конденсатора 5 пФ, разность потенциалов между обкладками 1000 В. Какой заряд на каждой из обкладок конденсатора?
	а) 5*10-10 Кл      б) 10-8 Кл
в) 5*10-9 Кл       г) 5*10-11 Кл

	4.
	Между пластинами конденсатора расстояние 2 см и разность потенциалов 300 В. Если не изменяя заряда, пластины раздвинуть на 6 см, то какой станет разность потенциалов?
	а) 900 В      б) 6кВ

в) 6 В          г) 0,6 В

	5.
	Заряд конденсатора 3,2 мКл, напряжение на обкладках 500 В. Определите энергию электрического поля конденсатора. 
	а) 800 Дж         б) 0,8 Дж

в) 0,008 Дж      г) 80 Дж

	6.
	Вычислите энергию электрического поля конденсатора электроёмкостью 10 мкФ, заряженного до разности потенциалов 10В.
	а) 5*102 Дж      б) 5*10-4 Дж
в) 5*10-3 Дж     г) 0,5 Дж

	7.
	Определите ёмкость пяти последовательно соединённых конденсаторов с ёмкостью 5 мкФ.
	а) 5 Ф                б) 10-6 Ф
в) 0,2*10-6 Ф     г) 25*10-6 Ф

	8.
	Какой радиус должен иметь проводящий шар, чтобы его ёмкость в вакууме равнялась 0,4Ф?
	а) 36*109 м       б) 0,32*106 м
в) 2 м     г) 3,6*109 м

	9.
	Как изменится энергия конденсатора, если удвоить заряд на каждой из пластин?
	а) увеличится в 8 раз

б) увеличится в 4 раза

в) не изменится

г) увеличится в 16 раз


Тема: «Магнитное взаимодействие. Теория».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Какое из приведённых утверждений верно?
	а) магнитное поле порождается элек зарядами

б) магнитное поле порождается движущимися электрическими зарядами

в) магнитное поле порождается электр током

	2.
	Какая величина является количественной характеристикой каждой точки магнитного поля?
	а) заряд 

б) напряжённость

в) ёмкость       г) индукция

	3.
	По какому правилу определяется направление вектора магнитной индукции при известном направлении тока в проводнике?
	а) правило магнита

б) правило буравчика

в) правило левой руки



	4.
	Какое направление имеют линии магнитной индукции внутри магнита?
	а) от N к S          б) от S к N
в) от N и от S     г) к N и к S

	5.
	Укажите направление вектора магнитной индукции для данного тока:



	а) по часовой стрелке

б) против часовой стрелки



	6.
	Шнур работающей настольной лампы поднесли к магнитной стрелке. Окажет ли магнитное поле тока действие на стрелку?
	а) окажет

б) не окажет

в) может оказать, а может нет

	7.
	Укажите направление тока в проводнике, если вектор магнитной индукции данного тока направлен следующим образом

                        В



	а) по часовой стрелке

б) против часовой стрелки

в) от нас

г) к нам

	8.
	Каким образом обозначается вектор магнитной индукции?
	а) q           б) U
в) B          г) 
[image: image79.wmf]m




Тема: «Электрический ток. Теория».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Можно ли тепловое движение в проводнике назвать электрическим током?
	а) можно          б) нет

в) в одних условиях можно, в других нет


	2.
	По какой формуле можно

вычислить силу тока в проводнике?
	а) 
[image: image80.wmf]q
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	3.
	В каких единицах можно измерить напряжение?
	а) 
[image: image84.wmf]Кл
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        б) 
[image: image85.wmf]Дж
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в)  А              г) Кл

	4.
	Каким прибором можно измерить напряжение между двумя точками цепи?
	а) амперметром

б) омметром в) вольтметром

г) динамометром

	5.
	Каким образом подключается амперметр в цепь?
	а) последовательно

б) параллельно

в) можно по-разному

	6.
	В каких единицах измеряется удельное сопротивление проводника?
	а) Ом               б) Ом*м

в) Ом/м           г) Ом*мм

	7.
	Выразите из формулы для расчёта сопротивления проводника его длину.
	а) 
[image: image86.wmf]r
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	8.
	Каким прибором можно измерить сопротивление проводника?
	а) амперметром

б) омметром

в) вольтметром

г) динамометром

	9.
	Замкнутое соединение электрических приборов составляют…
	а) батарею элементов 

б) электрический ток

в) электрическую цепь

г) рабочую панель

	10. 
	Что измеряет счётчик электрической энергии?
	а) мощность

б) работу тока

в) напряжение

г) силу тока


Тема: «Расчет по законам электрической цепи».
1 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Чему равно общее сопротивление цепи, если R1=R2=…=1 Ом
	а) 4 Ом

б) 3,5 Ом

в) 2,5 Ом

г) 3,2 Ом

д) среди ответов нет верных



	2.
	
	а) 6/5 Ом

б) 5/6 Ом

в) 0,5 Ом

г) 5 Ом

д) среди ответов нет верных

	3.
	
	а) 5,2 Ом

б) 4 Ом

в) 3,5 Ом

г) 2,5 Ом

д) среди ответов нет верных



	4.
	Какое напряжение следует приложить к сопротивлению в 1000 Ом, чтобы получить ток в нём 8мА?
	а) 8000 В

б) 125 В

в) 0,125 В

г) 8 В

	5.
	Какого сечения следует взять провод с удельным сопротивлением 0,172*10-7 Ом*м для проводки тока 12 А к светильнику, находящемуся на расстоянии 51 м от источника напряжения, чтобы расход мощности в проводах не превышал 16 Вт?
	а) 25 мм2
б) 0,2 мм2
в) 800 мм2
г) 8 мм2

	6.
	В спирали электроплитки, включенной в розетку с напряжением 220 В, при силе тока 3,5 А выделилось 690 кДж теплоты. Сколько времени была включена в сеть плитка?
	а) 15 мин

б) 8,96 с

в) 0,896 с

г) 10 мин


Тема: «Законы электрической цепи. Теория».
2 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Необходимо вдвое уменьшить силу тока в данном проводнике. Что для этого надо сделать?
	а) увеличить в 2 раза напряжение

б) уменьшить в 2 раза напряжение

в) увеличить в 4 раза напряжение

	2.
	При последовательном соединении резисторов выполняется следующее соотношение:
	а) 
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в) 
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	3. 
	При параллельном соединении резисторов выполняется следующее соотношение:
	а) 
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в) 
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	4.
	При последовательном соединении резисторов выполняется следующее соотношение:
	а) 
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	5.
	Математическая запись закона Джоуля-Ленца:
	а) 
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	6.
	В каких единицах измеряется мощность тока в системе СИ?
	а) В                  б) Вт*ч

в) Вт                г) Дж*с

	7.
	Прибор для измерения работы тока, называется
	а) омметр        б) ваттметр

в) вольтметр

г) счётчик электрической энергии

	8.
	1 кВт*ч =…кВт*с
	а) 1000

б) 3600

в) 3600.000

г) 1000.000


Тема: «Электрический ток. Задачи».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	При напряжении 1,2 кВ сила тока в цепи одной из секций телевизора 50 мА. Чему равно сопротивление цепи этой секции?
	а) 240 Ом 

б) 60 Ом

в) 24 кОм

г) 60 кОм

	2.
	Какова масса медной проволоки длиной 2 км и сопротивлением 8,5 Ом? Плотность меди 8900 кг/м3, удельное сопротивление меди 0,172*10-7 Ом*м
	а) 72 кг

б) 55 кг

в) 5,5 кг

г) 7,2 кг

д) среди ответов нет верных

	3.
	Чему равно общее сопротивление цепи, если R1=R2=…=1 Ом


	а) 0,5 Ом

б) 2 Ом

в) 1 Ом

г) 2,5 Ом

д) среди ответов нет верных



	4.
	Сопротивление электрического паяльника 440 Ом. Напряжение при котором он работает, 220 В. Определите мощность тока, потребляемого паяльником.
	а) 110 Вт

б) 880 Вт

в) 96800 Вт

г) 10,8 кВт

	5.
	Вычислите силу тока в проводнике, через который в течении 1 мин проходит 90 Кл электричества.
	а) 90А            б) 5400А

в) 15А            г) 1,5А 



	6.
	Определите количество электричества, перенесённого 1 млрд штук электронов.
	а) -1,6*10-19 Кл 

б) -1*10-10 Кл в) -1,6*10-10 Кл 

г) 1,6*10-10 Кл

	7.
	При прохождении одинакового количества электричества, в одном проводнике совершена работа 80 Дж, а в другом 20 Дж. На каком проводнике напряжение больше и во сколько раз?
	а) на первом в 4 раза

б) на втором в 40 раз

в) на втором в 4 раза

г) на первом в 2 раза

	8.
	Чему равно сопротивление 200 м медного провода удельное сопротивление которого 0,172*10-7 Ом*м и сечение 2 мм2?
	а) 172 Ом 
б) 17,2*10-7 Ом

в) 1,72 Ом

г) 1,72*10-7 Ом   


Тема: «Электрический ток. Задачи».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	При электросварке сила тока достигает 200А. Какой электрический заряд проходит через поперечное сечение проводника за 1 минуту?
	а) 1200 Кл 

б) 200 Кл

в) 3,3 Кл

г) 12кКл

	2.
	Определите число электронов, проходящих за 1с через поперечное сечение проводника при силе тока в нём 0,8 мкА.
	а) 0,5*1013
б) 0,5*1016 

в) 0,8*106
г) 5*1019

	3.
	Вычислите работу, совершённую в проводнике, при прохождении по нему 50 Кл электричества, если напряжение на его концах 120 В.
	а) 24 Дж

б) 6 кДж

в) 24 кДж

г) 600 Дж

	4.
	Определите напряжение на концах проводника сопротивлением 0,02 кОм, если сила тока в проводнике 400мА
	а) 80 В

б) 20 000 В

в) 200 В

г) 8 В

	5.
	Определите массу железной проволоки поперечного сечения 2 мм2, взятой для изготовления реостата сопротивлением 6 Ом. Плотность железа 7800 кг/м3, удельное сопротивление 1*10-7 Ом*м
	а) 10 кг

б) 0,16 кг

в) 1,2 кг

г) 28 кг

д) среди ответов нет верных

	6.
	Чему равно общее сопротивление цепи, если R1=R2=…=1 Ом
	а) 2,25 Ом

б) 0,25 Ом

в) 5 Ом

г) 0,8 Ом



	7.
	У какой лампы сопротивление нити накала больше: мощностью 50 Вт или 100 Вт, если они рассчитаны на одинаковое напряжение?
	а) у первой в 2 раза

б) у второй в 2 раза

в) у первой в 4 раза 

г) у второй в 4 раза

	8.
	Напряжение на двух проводниках, соединённых параллельно, равно 5  В. Найти общее напряжение
	а) 1 В      б) 10 В

в) 5 В      г) 2,5 В


Тема: «Законы электрической цепи. Теория».
1 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Как математически записывается закон Ома для участка цепи?
	а) 
[image: image103.wmf]UR

I

=

       б) 
[image: image104.wmf]U

I

R

=


в) 
[image: image105.wmf]R

U

I

=

        г) 
[image: image106.wmf]t

q

I

D

D

=



	2.
	При последовательном соединении резисторов выполняется следующее соотношение:
	а) 
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[image: image108.wmf]...

3

2

1

=

=

=

=

I

I

I

I

об


в) 
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	3. 
	При параллельном соединении резисторов выполняется следующее соотношение:
	а) 
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б) 
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в) 
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	4.
	При параллельном соединении резисторов выполняется следующее соотношение:
	а) 
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б) 
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в) 
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	5.
	Математическая запись закона Джоуля-Ленца:
	а) 
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	6.
	Что измеряет счётчик электрической энергии?
	а) мощность

б) работу тока

в) напряжение

г) силу тока

	7.
	Какую формулу закона Джоуля – Ленца следует использовать при параллельном соединении проводников?
	 а) 
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	8.
	1кВт*ч =…Вт*с
	а) 60.000

б) 3600

в) 3600.000

г) 60


Тема: «Расчёт по законам электрической цепи».
2 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Чему равно общее сопротивление цепи, если R1=R2=…=1 Ом


	а) 0,5 Ом

б) 2 Ом

в) 1 Ом

г) 2,5 Ом

д) среди ответов нет верных



	2.
	
	а) 2,5 Ом

б) 3,5 Ом

в) 0,5 Ом

г) 5 Ом

д) среди ответов нет верных



	3.
	
	а) 0,5 Ом

б) 4,5 Ом

в) 3,5 Ом

г) 1,7 Ом

д) среди ответов нет верных



	4.
	В вольтметре, показывающем 

120 В, сила тока равна 15 мА. Определите сопротивление вольтметра.
	а) 80 кОм

б) 1,8 Ом

в) 8000 Ом

г) 0,000125 Ом

	5.
	Из какого материала изготовлена спираль нагревательного элемента мощностью 480 Вт, если его длина 16 м, сечение 0,24 мм2 и напряжение в сети 120 В?


	а) платина

б) алюминий

в) медь

г) константан

	6.
	Сколько теплоты выделится за 1 ч в реостате, сопротивление которого 100 Ом, при силе тока в цепи 2 А?
	а) 1,44 МДж

б) 144 000 Дж

в) 720 000 Дж

г) 200 Дж




Тема: «Электрический ток. Теория».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Всегда ли электрический ток представляет собой упорядоченное движение электронов, а не каких – либо других частиц?
	а) всегда

б) нет

в) среди ответов а,б правильного нет

	2.
	В каких единицах можно измерять силу тока в проводнике?
	а) В                   б) Кл/с

в) Кл                 г) Дж

	3.
	По какой формуле можно

вычислить напряжение между двумя точками цепи ?
	а) 
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             б) 
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в) 
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        г) 
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	4.
	Каким прибором можно измерить силу тока в цепи?
	а) амперметром б) омметром

в) вольтметром

г) динамометром

	5.
	Каким образом подключается вольтметр в цепь?
	а) последовательно

б) параллельно

в) можно по-разному

	6.
	От каких величин зависит электрическое сопротивление проводника?
	а) от силы тока в нём

б) от площади поперечного сечения проводника

в) от материала проводника

г) от напряжения на нём

	7.
	Выразите из формулы для расчёта сопротивления проводника его площадь поперечного сечения.
	а) 
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Rl

S

=

        б) 
[image: image129.wmf]lR

S

r

=


в) 
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	8.
	Зависит ли сопротивление проводника от его температуры?
	а) да, зависит

б) нет, не зависит

в) может зависеть, может не зависеть

	9. 
	Какую формулу закона Джоуля – Ленца следует использовать при последовательном соединении проводников?
	 а) 
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[image: image134.wmf]t

R

I

Q

D

=

2

   г) 
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Тема: «Магнитное взаимодействие. Теория».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Кто впервые обнаружил действие проводника с током на магнитную стрелку?
	а) Эрстед         б) Ампер

в) Фарадей      г) Вольт

	2.
	Магнитное поле существует вокруг…
	а) неподвижного элек заряда

б) движущегося элек заряда

в) проводника с током

г) магнита

	3.
	Правилом буравчика можно пользоваться для определения
	а) направления тока                  б) направления индукции 

в) направления силы

	4.
	В каких единицах измеряется модуль вектора магнитной индукции?
	а) Н          б) Тл

в) А          г) Ф

	5.
	Какое направление имеют линии магнитной индукции вне магнита?
	а) от N к S          б) от S к N
в) от N и от S     г) к N и к S

	6.
	Укажите направление вектора магнитной индукции для данного тока:



                    I

	а) по часовой стрелке

б) против часовой стрелки



	7.
	Укажите направление тока в проводнике, если вектор магнитной индукции данного тока направлен следующим образом


     Ш  I
                                              В

	а) по часовой стрелке

б) против часовой стрелки

в) от нас

г) к нам

	8.
	Шнур неработающего пылесоса поднесли к магнитной стрелке. Окажет ли магнитное поле тока действие на стрелку?
	а) окажет

б) не окажет

в) может оказать, а может нет


Тема: «Конденсаторы. Задачи».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Определите толщину диэлектрика конденсатора ёмкость которого 1400 пФ, площадь пластин 1,4*10-3 м2. Диэлектрик слюда (
[image: image136.wmf]e

=6) 
	а) 0,05 мм

б) 0,05 мкм

в) 0,05 м

г) 0,5 м

	2.
	Определите ёмкость батареи конденсаторов, если

С1=С2=С3= 1мкФ


	а) 2/3 мкФ 

б) 3/2 мкФ

в) 1,5 Ф

г) 1,5 мкФ

	3.
	Какой радиус должен иметь проводящий шар, чтобы его ёмкость в вакууме равнялась 0,2Ф?
	а) 18*109 м       б) 3,2*106 м
в) 2 м     г) 1,8*109 м

	4.
	Площадь пластин слюдяного конденсатора 15 см2, а расстояние между пластинами 0,02 см (
[image: image137.wmf]e

=6). Найти ёмкость конденсатора.
	а) 300 пФ      б) 400 пФ

в) 500 пФ     г) 100 пФ

	5.
	Напряжение на обкладках конденсатора 400 В. При его разрядке на резистор в цепи проходит заряд 0,4 Кл. Определите энергию, выделяемую на резисторе.
	а) 160 Дж     б) 25 Дж

в) 50 Дж       г) 80 Дж

	6.
	Напряжение на обкладках конденсатора 400 В. При его разрядке на резистор в цепи проходит заряд 0,4 Кл. Определите ёмкость конденсатора
	а) 103 Ф      б) 10-3 Ф
в) 10 Ф    г) 10-2 Ф

	7.
	Вычислите энергию электрического поля конденсатора электроёмкостью 20 мкФ, заряженного до разности потенциалов 10В.
	а) 102 Дж      б) 10-4 Дж
в) 10-3 Дж     г) 5 Дж

	8.
	Определите ёмкость пяти параллельно соединённых конденсаторов с ёмкостью 5 мкФ.
	а) 5 Ф                б) 10-6 Ф
в) 0,2*10-6 Ф     г) 25*10-6 Ф

	9.
	Как изменится энергия конденсатора, если удвоить заряд на каждой из пластин?
	а) увеличится в 8 раз

б) увеличится в 4 раза

в) не изменится

г) увеличится в 16 раз


Тема: «Сила Ампера и сила Лоренца. Теория».
2 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	На проводник в магнитном поле действует…
	а) сила Лоренца

б) сила Ампера

в) сила реакции опоры

г) сила Кулона

	2.
	В каких единицах измеряется сила Лоренца?
	а) Кл             б) Н

в)А                г) Л

	3.
	По какой формуле можно определить силу Ампера?
	а) 
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	4.
	По какой траектории движется частица в магнитном поле?
	а) по эллипсу   б) по прямой

в) по параболе  г) по спирали

	5.
	При определении направления силы Ампера используют …
	а) правило магнита

б) правило буравчика

в) правило левой руки

г) правило правой руки

	6.
	По какой формуле можно определить радиус траектории  движения частицы в магнитном поле?
	а) 
[image: image142.wmf].
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  б) 
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	7.
	Определите направление тока в проводнике:

           FА

       N           S 


	а) от нас

б) к нам

в) вправо 

г) влево

	8.
	Магнитные свойства среды характеризует…
	а) магнитная постоянная

б) магнитная проницаемость

в) магнитная индукция

г) напряжённость

	9. 
	Если       
[image: image146.wmf]1

>

m

, то вещество называют…
	а) ферромагнетиком

б) парамагнетиком

в) диамагнетиком

г) магнитом 


Тема: «Проводники и диэлектрики в поле».
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Какие вещества являются хорошими проводниками электричества?
	а) фарфор

б) резина

в) растворы солей

г) металлы

	2.
	Диэлектрики используются в качестве …
	а) хороших проводников

б) изоляторов

в) обивки

	3.
	Какие вещества являются плохими проводниками электричества?
	а) пластмасса

б) растворы солей

в) резина            г) металлы

	4.
	 Чем по внутреннему строению отличаются проводники от непроводников электричества?
	а) в проводниках нет свободных зарядов

б) в проводниках есть свободные заряды

в) непроводники более плотные

	5.
	Величина, показывающая во сколько раз ослабло собственное поле диэлектрика, называется…
	а) магнитной проницаемостью

б) напряжённостью 

в) диэлектрической 
    проницаемостью среды     

г) электрическую постоянную

	6.
	
[image: image147.wmf]диэл
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Какую физическую величину можно определить по данной формуле?
	а) магнитной проницаемостью

б) напряжённостью 

в) диэлектрической   

    проницаемостью среды     

г) электрическую постоянную

	7.
	В металлах свободными носителями электрических зарядов являются…
	а) ионы     б) протоны

в) электроны      г) нейтроны

	8.
	Когда … попадает в эл. поле, то он электризуется так, что на одном его конце возникает положительный заряд, а на другом такой же по величине отрицательный.
	а) проводник

б) диэлектрик

в) полупроводник


Тема: «Электромагнитная индукция. Теория».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Что означает слово «индукционный»?
	а) электрический

б) магнитный

в) наведённый

г) лучший

	2.
	Кто открыл явление электромагнитной индукции?
	А) Эрстед     б) Максвелл

в) Ампер     г) Фарадей

	3.
	Величина  пропорциональная числу линий магнитной индукции, пронизывающих контур, называется…
	а) магнитная индукция

б) магнитная проницаемость

в) магнитный поток

г) индукционный ток

	4.
	Единица измерения магнитной индукции в системе СИ?
	А) Тл     б) Ф

в) Вб     г) В

	5.
	ЭДС индукции в контуре численно равна и противоположна по знаку…
	а) магнитному потоку     

б) скорости изменения магнитного потока

в) индукционному току

г) скорости тока

	6.
	Произведение εi · ∆t называется…
	а) импульсом напряжения     б) импульсом потока 

в) импульсом тока

г) импульсом ЭДС

	7.
	Если линии напряженности индукционного поля замкнуты; такое поле называется …
	а) электрическим

б) магнитным  в) вихревым   г) потенциальным

	8.
	При движении проводника с током в магнитном поле совершается работа…
	а) А = I /(Ф2 – Ф1)
б) А = В (Ф2 – Ф1)
в) А = I (Ф2 – Ф1)

	9.
	Единица измерения индукционного тока в системе СИ
	а) Н     б) В

в) А     г) Вб

	10. 
	Согласно правилу правой руки четыре пальца этой руки указывают направление …
	а) вектора магнитной индукции

б) индукционного тока

в) скорости проводника

г) силы Ампера

	11.
	Сформулируйте закон электромагнитной индукции
	


Тема: «Конденсаторы. Теория».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Система двух или более проводников, разделённых слоем диэлектрика, называется…
	а) атомом

б) цепью

в) конденсатором

г) батареей

	2.
	Единица измерения энергии заряженного конденсатора в системе СИ…
	а) Дж       б) Кл

в) Н         г) Ф

	3.
	Формула для вычисления ёмкости плоского конденсатора
	а) 
[image: image148.wmf]d

S

C

0

ee

=

      б) 
[image: image149.wmf]S

d

C

0

ee

=


в)  
[image: image150.wmf]Sd

C

0

ee

=

   г)  
[image: image151.wmf]0

ee

Sd

C

=



	4.
	Каким образом можно определить ёмкость параллельно соединённых конденсаторов?
	а)  
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б) 
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	5.
	Энергия заряженного конденсатора может быть найдена по формуле…
	а)  
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 EMBED Equation.3  [image: image157.wmf]  б)  
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	6.
	Чему равна электрическая постоянная в формуле ёмкости плоского конденсатора?
	а) 9*109
б) 9*10-9
в) 8,85*10-12
г) 8,85*1012

	7.
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По данной формуле можно определить…
	а) ёмкость плоского конденсатора

б) ёмкость шара

в) ёмкость плоскости

	8.
	Что происходит с электроёмкостью проводника если к нему приближать другой незаряженный проводник?
	а) увеличивается

б) уменьшается

в) не изменяется


Тема: «Магнетизм. Задачи.».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	С какой силой действует магнитное поле с индукцией 5мТл на проводник, в котором сила тока 25А, если длина активной части проводника 0,1 м? 
	а) 0,125 Н 

б) 0,0125 Н    

в) 50 Н     

г) 0,5 Н  



	2.
	Как изменится сила Лоренца, действующая на частицу, при увеличении величины заряда в 4 раза?
	а) увеличится в 2 раза

б) уменьшится в 2 раза

в) увеличится в 4 раза

г) уменьшится в 4 раза

	3.
	                       

                                          В


Определите направление силы Ампера, действующей на проводник в магнитном поле
	а) вверх

б) вниз

в) направо

г) налево

	4.
	



[image: image161.wmf]J



Электрон движется  в магнитном поле. Определите направление силы Лоренца, действующую на электрон.
	а) вверх      

б) от нас

в) вниз 

г) к нам

	5.
	Протон движется со скоростью 108 см/с в поле с индукцией 1 Тл. Найти радиус окружности по которой он движется.
	а) 5 см      б) 10 см

в) 1,04 см     г) 1 м

	6.
	Как изменится сила Ампера, действующая на проводник, при уменьшении силы тока в проводнике в 8 раз?
	а) увеличится в 8 раз

б) уменьшится в 8 раз

в) увеличится в 4 раза

г) уменьшится в 4 раза


Тема: «Потенциал поля. Задачи».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Разность потенциалов между двумя точками 5 В, а расстояние между ними 2 см. Чему равна напряжённость поля между этими точками?
	а) 250 Н/Кл

б) 0,4  Н/Кл

в) 0,1  Н/Кл

г) 2,5 Н/Кл

	2.
	На расстоянии 5 см от точечного заряда потенциал поля равен 9 В. На каком расстоянии от этого заряда потенциал поля равен 1 В?
	а) 15 см

б) 150 см

в) 0,45 м

г) 0,015 м

	3.
	Какую работу совершает поле, перемещая заряд 0,2 Кл из одной точки поля в другую, разность потенциалов между точками 200В? 
	а) 40 Дж

б) 103 Дж 
в) 400 Дж

г) 100 Дж

	4.
	Если разность потенциалов, которую проходит движущийся электрон, увеличить в 20 раз, то кинетическая энергия электрона…
	а) увеличится в 10 раз

б) не изменится

в) увеличится в 20 раз

г) уменьшится в 20 раз

	5.
	Ускорение, с которым движется электрон в поле напряжённостью 10 кВ/м, равно…
	а) 0,2*1015 м/с2    б) 3 м/с2
в) 1 м/с2     г) 1,76*1015 м/с2

	6.
	Чтобы скорость электрона увеличилась от 0 до 300 м/с, разность потенциалов должна быть
	а) 2,53 В     б) 8 кВ

в) 365 МВ     г) 253 нВ

	7.
	Потенциальная энергия электрона в точке поля равна 20 *10 -19 Дж Определите потенциал поля.
	а) 12,5 В            б) 32 В

в) 32*10-38 В     г) 20*10-19 В

	8.
	

1

На первой, второй или третьей поверхности потенциал положительного заряда меньше?


	а)  на первой    

б)  на второй

в)  на третьей   

г)  одинаковый


Тема: «Электромагнитная индукция. Задачи».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Скорость изменения магнитного потока в контуре равна 2 Вб/с. Определите ЭДС индукции в контуре.
	а) 0,2 В      б) 200 В

в) 0 В               г) 2 В

	2.
	Плоский контур расположен 
[image: image162.wmf]^

вектору индукции поля, пронизывает магнитный поток 2 Вб. Определите индукцию поля, если площадь витка 4 м2.
	а) 2 Тл      б) 8 Тл

в) 6 Тл      г) 0,5 Тл

д) 1 Тл

	3.
	За 2 с магнитный поток, пронизывающий контур, равномерно уменьшился с 8 до 2 Вб. Чему равно при этом ЭДС индукции в контуре?
	а) 4 В      б) 3 В

в) 5 В      г) 8 В

д) 12 В

	4.
	При равномерном вращении рамки время увеличилось в 2 раза. Как изменится угол поворота рамки?
	а) уменьшится в 2 раза        

б) увеличится в 2 раза       

в) уменьшится в 4 раза   

г) не изменится 

	5.
	Какой заряд пройдёт через поперечное сечение витка, сопротивление которого 0,03 Ом, при уменьшении магнитного потока внутри витка на 12 мВб за 1с?
	а)  400 Кл          б) 0,4 Кл                 в) 4 Кл               г) 2 Кл             д) 0,2 Кл



	6.
	Каково направление индукционного тока в проводнике СД при замыкании и размыкании ключа?

                                                                                         


   С                                              Д



	а) В проводнике СД ток не возникает                                                                        б) При замыкании – от С к Д, при размыкании от Д к С                                                                   в) При замыкании – от Д к С, при размыкании от С к Д                                                                        г)  При замыкании – от Д к С, при размыкании тока нет                                                                        д) При замыкании тока нет, при размыкании от С к Д


Тема: «Потенциал поля. Теория».
1 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Какие две характеристики имеет электростатическое поле?
	а) электромагнитную

б) потенциальную

в) энергетическую

г) силовую

	2.
	По какой формуле можно определить потенциал  поля?
	а) 
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	3.
	В каких единицах измеряется потенциал поля?
	а) В

б) Вт

в) Дж

г) Н/Кл

	4.
	Вектор напряжённости направлен в сторону … потенциала
	а) увеличения

б) убывания

в) равного

	5.
	Если работа сил поля по замкнутому контуру равна нулю
	а) потенциальным

б) магнитным

в) вихревым   

г) электрическим

	6.
	Поверхности равного потенциала однородного поля по виду…
	а) прямые     б) эллипсы

в) плоскости      

г) концентрические окружности

	7.
	Работа электростатических сил при перемещении заряда по контуру  АБСД равна…

+  А       Б   -

    С       Д

        d
	а) 
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	8.
	Работу по перемещению заряда в электростатическом поле можно рассчитать по формуле…
	а)  
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	9.
	Единица измерения работы поля в системе СИ…
	а) В         б) Вт

в) Дж      г) Кл


Тема: «Самоиндукция. Теория».
 2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Изменяющееся магнитное поле приводит к появлению…
	а) вихревого магн. поля
б) электрического поля
в) вихревого электр. поля     г) электростатического поля

	2.
	Величина, характеризующая связь между скоростью изменения тока в цепи и возникающей при этом ЭДС самоиндукции, называется…
	а) индуктивностью цепи     б) магнитным потоком

в) ЭДС индукции

г) магнитной индукцией

	3.
	Единица измерения в системе СИ индуктивности соленоида…
	а) Вб     б) Тл

в) В       г) Гн

	4.
	По какой формуле можно найти индуктивность соленоида с сердечником?
	а) L = μ ·  n 2 · V
б) L = μ · μ 0 · n 2 · V
в) L = μ · μ 0 · n 2 / V
г) L = μ · μ 0  · V

	5.
	По какой формуле можно определить магнитное давление?
	 а) 
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	6.
	Единица измерения в системе СИ энергии магнитного поля…
	а) Дж     б) Тл

в) В        г) Гн

	7.
	Величина, определяемая энергией, приходящейся на единицу объёма, называется…
	а) потоком

б) магнитным давлением

в) магнитной проницаемостью     г) ЭДС индукции


Тема: «Электростатическое поле. Задачи».
1 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Найти силу, действующую на заряд со стороны поля, если напряжённость поля 4*105 Н/Кл, а величина заряда 10-7 Кл.
	а) 4*1012 Н
б) 4*102 Н

в) 4*10-12 Н

г) 4*10-2 Н

	2.
	На расстоянии 10 см от точечного заряда напряжённость поля равна 25 Н/Кл. На каком расстоянии от этого заряда напряжённость равна 400 Н/Кл? 
	а) 2,5 см
б) 7,5 см

в) 1,6 см

г) 5 см

	3.
	Металлическому шарику радиусом 30 см сообщён заряд 6 нКл. Определить напряжённость электрического поля на поверхности шара.
	а) 800 Н/Кл      б) 600 Н/Кл

в) 900 Н/Кл      г) 500 Н/Кл

	4.
	Два заряда 6*10-7 Кл и -2*10-7 Кл расположены в керосине (
[image: image178.wmf]e

=2,1) на расстоянии 0,4 м друг от друга. Определить напряжённость поля в точке, расположенной на середине отрезка прямой, соединяющей центры зарядов
	а)  18* 104 Н/Кл 

б)  9*104 Н/Кл

в) 4,5*104 Н/Кл      

г)  18*10 -4 Н/Кл

	5.
	Напряжённость электрического поля посередине прямой, соединяющей заряды 10-8 Кл и

 -4*10-8 Кл, находящимися на расстоянии 20 см друг от друга равна…
	а) 1,5* 104 Н/Кл    

б) 2,5* 104 Н/Кл

в) 4,5* 104 Н/Кл   

г) 5,5* 104 Н/Кл

	6.
	Положительно заряженный шарик массой 0,18 г и плотностью 1800 кг/м3 находится в равновесии в жидком диэлектрике плотностью 900 кг/м3 . В диэлектрике имеется однородное электрическое поле напряжённостью 45 кВ/м, направленной вертикально вверх. Найти заряд шарика.
	а) 200 мкКл 

б) 2 мкКл

в) 20 нКл

г) 2 нКл

д) 200 нКл


Тема: «Самоиндукция. Задачи».
2 вариант
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	При каком значении силы тока в контуре 2 Гн магнитный поток 4 Вб?
	а) 4А      б) 8А

в) 2А      г) 10А

д) 0,5А

	2.
	За 2с магнитный поток, пронизывающий контур, равномерно уменьшился с 8 до 2 Вб. Чему равно при этом ЭДС индукции в контуре?
	а) 4В      б) 12В

в) 5В     г) 8В

д) 3В

	3.
	Энергия магнитного поля в катушке индуктивностью 200 мГн при силе тока 2 А равна:
	а)  4*104 Дж     б) 8*10-2 Дж                   в) 4*10-2 Дж     г) 0,4 Дж                   д) 400 Дж

	4.
	Какова скорость изменения силы тока в катушке с индуктивностью 6 Гн, если в ней возбуждается ЭДС самоиндукции 105 В?
	а)  30 А/с    б) 630 А/с

в) 175 А/с      г) 17,5 А/с

	5.
	Равномерное изменение силы тока на 1 А за время 2 с порождает ЭДС самоиндукции 2,1 В. 

Тогда индуктивность катушки:
	а) 4,2 А/с      б) 8,4 А/с

в) 1,05 А/с      г) 105 А/с

	6.
	Определить энергию магнитного поля катушки, в которой сила тока 7 А. Магнитный поток равен 2,3* 10-3 Вб. Число витков в катушке 1000.
	а) 805 Дж      б) 8,05*10-3 Дж
в) 8,05 Дж     г) 25 Дж

	7.
	По катушке идёт ток, создающий магнитный поток 6*10-3 Вб и магнитное поле с энергией 6 мДж. Определите индуктивность катушки
	а) 6 мГн      б) 3 мГн

в) 2мГн      г) 10мГн 

	8.
	Как нужно изменить индуктивность контура, чтобы при неизменном значении силы тока в нём энергия магнитного поля увеличилась в 4 раза?
	а) увеличить в 4 раза

б) уменьшить в 4 раза

в) увеличить в 2 раза 

г) уменьшить в 2 раза

д) не изменять

	9. 
	Определить изменение магнитного потока через катушку, если она имеет 2000 витков и за время 0,01с в ней возникает ЭДС индукции 2000 В
	а) 10-3 Вб       б) 10-2 Вб
в) 40000 Вб      г) 4000 Вб


Тема: «Электростатическое поле. Теория».
1 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Какие две характеристики имеет электростатическое поле?
	а) электромагнитную

б) потенциальную

в) энергетическую

г) силовую

	2.
	Какими физическими величинами обозначаются характеристики электростатического поля?
	а) 
[image: image179.wmf]E

         б) 
[image: image180.wmf]j

 

в) q           г) U

	3.
	Из формулы напряжённости точечного заряда выразите диэлектрическую проницаемость среды.
	а) 
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	4.
	Куда направлена напряжённость в точке поля, созданная «+» зарядом?
	а) к заряду         б) от заряда

в) не имеет направления

	5.
	Как изменится напряжённость электрического поля при увеличении величины заряда в  4 раза?
	а) увеличится в 2 раза

б) уменьшится в 2 раза

в) увеличится в 4 раза

г) уменьшится в 4 раза

	6.
	Как изменится напряжённость электрического поля при уменьшении расстояния от заряда в  3 раза?
	а) увеличится в 3 раза

б) уменьшится в 3 раза

в) увеличится в 9 раз

г) уменьшится в 9 раз

	7.
	Чему численно равен коэффициент k в формуле напряжённости точечного заряда?
	а) 9*10-9 
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	8.
	Силовые линии электростатического поля у поверхности проводника при равновесии зарядов направлены…
	а) вокруг проводника

б) перпендикулярно поверхности

в) по касательной к поверхности      г) вдоль проводника

	9.
	Электростатическое поле можно изобразить графически:
	а) с помощью силовых линий     
б) с помощью эквипотенциальных поверхностей

в) с помощью графика    


Тема: «Электрический ток в газах».
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Происходит ли перенос вещества при прохождении тока через газ?
	а) да

б) нет

в) иногда да, иногда нет

	2.
	Что является носителями тока в газах?
	а) электроны

б) протоны

в) ионы           г) дырки

	3.
	За счёт чего появляются носители тока в газах?
	а) природные образования

б) за счёт ионизации 

в) за счёт электролитической диссоциации



	4.
	Подчиняется ли протекание тока в газах закону Ома?
	а) да

б) нет

в) иногда да, иногда нет

	5.
	Процесс протекания электрического тока через газ, называется…
	а) зажиганием

б) газовым разрядом 

в) электродуговой сваркой

г) гальванопластикой

	6.
	Газ, в котором значительная часть атомов ионизирована, называется…
	а) носителем

б) разрядом

в) ионизатором        

г) плазмой

	7.
	Молния – это…
	а) тлеющий газовый разряд

б) искровой газовый разряд

в)  дуговой газовый разряд       

г) коронный газовый разряд

	8.
	Идёт ли процесс рекомбинации в газах? 
	а) да

б) нет

в) не всегда

	9.
	К какому электроду движутся положительные ионы при создании электрического поля в газе?
	а) к аноду

б) к фотокатоду

в) к катоду   

	10.
	Отрыв электронов от атомов и молекул, называется…
	а) рекомбинация

б) ионизация

в) изоляция   


Тема: «Электростатика. Задачи».
1 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Скольким кулонам будет равен 2 млрд электронных зарядов?
	а) -3,2*10-10   Кл     

б) 3,2*10-10   Кл     

в) 2 млрд Кл   

	2.
	Вычислите количество избыточных электронов у тела, если его заряд 64 Кл.
	а) 40*10 -19 шт                    

б) 40 шт

в) 40*1019 шт

	3.
	Две капли ртути сливаются в одну. Заряд первой 3*10-9 Кл, а второй 2*10-9 Кл до слияния. Определить заряд образовавшейся капли. 
	а) 3*10-9 Кл
б) 1*10-9 Кл
в) 5*10-9 Кл

г) 6*10-9 Кл

	4.
	Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух зарядов, если  каждый заряд увеличить в 4 раза? 
	а) увеличится в 16 раз

б) уменьшится в 16 раз

в) увеличится в 4 раза

г) уменьшится в 4 раза

	5.
	Два заряда по 4*10-9 Кл взаимодействуют в среде с силой 9*10-9 Н, находясь на расстоянии 

2 м. Определите диэлектрическую проницаемость среды. 
	а) 2

б) 9

в) 16

г) 4

	6.
	Проводящий шарик, несущий заряд 1,8*10-8 Кл, привели в соприкосновение с такими же двумя шариками, один из которых имел заряд -0,3*10-8 Кл, а другой был не заряжен. Заряды шариков стали равны…
	а)  0,9*10-8 Кл    

б) 2,1*10-8 Кл

в) 0,5*10-8 Кл

г) 0,7*10-8 Кл

	7.
	Где сила взаимодействия зарядов, находящихся на одинаковом расстоянии будет наибольшая? (
[image: image189.wmf]e

 воды=81; 
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глицер=39,1; 
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вак=1)
	а) в вакууме    

б) в воде

в) в глицерине

г) в керосине

	8.
	Два равных точечных заряда взаимодействуют в вакууме с силой 10 Н на расстоянии 6*10-2м. Найти эти заряды.
	а) 
[image: image193.wmf]±

 4*106 Кл    

б) 
[image: image194.wmf]±

 2*106 Кл

в) 
[image: image195.wmf]±

 4*10 -6 Кл     

г) 
[image: image196.wmf]±

 2*10 -6 Кл


Тема: «Электрический ток в металлах».
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Происходит ли перенос вещества при прохождении тока через металл?
	а) да

б) нет

в) иногда да, иногда нет

	2.
	Что является носителями тока в металлах?
	а) электроны

б) протоны

в) ионы           г) дырки

	3.
	За счёт чего появляются носители тока в металлах?
	а) природные образования

б) за счёт ионизации ударом

в) за счёт электролитической диссоциации

г) за счёт освещённости

	4.
	Подчиняется ли протекание тока в металлах закону Ома?
	а) да

б) нет

в) иногда да, иногда нет

	5.
	Какие действия эл. тока наблюдаются при прохождении его через проводник?
	а) тепловое, химическое, магнитное

б) тепловое и магнитное

в) только магнитное

г) химическое и магнитное

	6.
	Какой минимальный по абсолютному значению заряд может быть перенесён электрическим током через металл?
	а) 1 Кл

б) 1*10-19 Кл
в) 1,6*10-19 Кл
г) Любой малый

	7.
	Определите количество электричества в проводнике за 5 мин при силе тока 5А и площади поперечного сечения 0,001м2
	а) 1,5 Кл 

б) 1500 Кл

в) 0,001 Кл 

г) 8*10-19 Кл

	8.
	Определите силу тока в проводнике, если концентрация свободных электронов в нём 4*1026 м-3, площадь поперечного сечения проводники 1мм, а скорость электронов 10-4 м/с. 
	а) 4 А

б) 4*1022 А
в) 6,4 А

г) 6,4*102 А

	9.
	Металлические проводники с электронной проводимостью, называются
	а) проводниками 2 рода

б) проводниками 3 рода

в) проводниками 1 рода


Тема: «Электростатика. Теория».
1 вариант

	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Какие из частиц являются материальными носителями заряда?
	а) протоны       б) нейтроны

в) электроны    

	2.
	Как обозначается электрический заряд?
	а) U       б) q       в) е     г) p

	3.
	Какие виды электрических зарядов существуют?
	а) положительные                      б) отрицательные

в) нейтральные                      г) смоляные и стеклянные

	4.
	Палочка, потёртая о сукно, получила отрицательный заряд, при этом масса палочки…
	а) уменьшилась    

б) увеличилась

в) незначительно увеличилась   

г) не изменилась

	5.
	Существуют ли тела, не имеющие электрических зарядов? 
	а) да                  б) нет

в) редко, но бывают

	6.
	Бывает электризация тел …
	а) сжатием     б) ударом

в) трением     г) растяжением

	7.
	Стеклянная палочка, потёртая о шёлк, заряжается…
	а) отрицательно                       б) положительно

в) остаётся нейтральной

	8.
	Для выполнения закона сохранения заряда система тел должна быть…
	а) постоянная        

б) движущаяся

в) замкнутая

	9.
	Правильно ли выражение: «При трении создаются заряды»?
	а) да                  

б) нет

в) в одних случаях да, в других нет

	10. 
	Каким образом выглядит математическая запись закона Кулона?
	а) F = k ×
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б) F = k ×
[image: image198.wmf]2

r

q

e


в) F = k ×
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	11.
	Чему равна электрическая постоянная?
	а) 9*10-9    б) 8,85 · 10 12
в) 9*109     г) 8,85 · 10 – 12


Тема: «Электрический ток в различных средах». Продолжение
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	7.
	Преобладающим видом проводимости у полупроводников с акцепторными примесями является…
	A) Ионная

B) Электронная и дырочная
C) Дырочная
D) Электронная  E) Ионная и электронная

	8.
	При электролизе в первой ванне выделилось 39 г цинка, за это время во второй ванне выделилось 22,4 г железа; электролитические ванны соединены последовательно. Определить валентность железа, если цинк двухвалентен (Мцинк = 65 г/моль, Мжелеза = 56 г/моль)
	A) 2
B) 3
C) 4
D) 5
E) 1

	9.
	Носителями свободных электрических зарядов  в электролитах являются…
	A)Электроны,отрицательные ионы
B)Электроны,положительные ионы C) Положительные и отрицательные ионы
D) Электроны

E)Только положительные ионы

	10.
	Через какое время медный анод станет тоньше на 3,3 мкм при плотности тока на электролизе 89 А/м2? (k = 
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)
	A) 100 с 
B)10мин
C) 10 с   
D)1000с

E) 100 мин

	11.
	Электрический ток в металлах создается
	A) только электронами

B) положительными и отрицательными ионами
C) электронами и отрицательными ионами

D) только отрицательными ионами 
E) электронами и положительными ионами

	12.
	Повторение:
Индукцию магнитного поля можно рассчитать по формуле
	A) В = 
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B) В = 
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C) В = 
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    D) В = В1 + В2 +В3
E) В = 
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